

黄海水产研究所水产基因组与细胞工程研究室成立

2012-5-30



5月28日, 我院黄海水产研究所隆重举行水产基因组与细胞工程研究室成立仪式。该所领导班子全体成员、所属各部门负责人以及基因组研究室全体成员参加了成立仪式。会议由副所长金显仕主持。

金显仕副所长宣读了关于成立水产基因组与细胞工程研究室的通知以及室主任陈松林、副主任沙珍霞的任职通知。王清印所长对水产基因组与细胞工程研究室的成立表示祝贺, 强调了成立水产基因组与细胞工程研究室的必要性, 指出水产基因组是目前国际上发展很快、竞争非常激烈的一个新兴学科, 是发展水产种业和生物产业的源动力, 国内外许多单位都成立了水产生物基因组研究机构。他充分肯定了陈松林研究员课题组过去几年在鲆鲽鱼类全基因组测序及基因资源发掘方面取得的创新性成果, 鼓励基因组研究室在科技创新和人才培养方面再接再厉, 取得更好的成绩; 要求各部门对基因组研究室给予各方面的支持。

研究室主任陈松林研究员表态, 决心带领全室人员团结一心, 精诚合作, 努力拼搏, 建设好水产基因组与细胞工程研究平台, 大力开展水产养殖动物基因组和细胞工程研究, 抢占国内海洋渔业基因组研究的制高点, 力争将水产基因组和细胞工程研究学科建设成国内外知名的学科, 并尽快培养出在水产基因组和细胞工程各研究方向的青年学科带头人, 为实现将黄海所建设成为“国内一流、国际知名”的创新型研究所这一宏伟目标而努力奋斗。